





Asociația Foștilor Deținuți Politici din România

a declanșat oficial:

PROCESUL COMUNISMULUI

DOMNUL PROCUROR GENERAL

ASOCIAȚIA FOȘTILOR DEȚINUȚI POLITICI DIN ROMÂNIA... prezentați în prezidiu...

DENUNȚ POLITIC

vă rugăm să binevoiți a dispune către procurorul în subordinea Dna. de pe...

A fost, drept urmare, organizată preluarea...

datorită lucrurilor de ispită prin muncă...

In fine, nu trebuie omis nici acțiunea...

Sub aspect, genocidul — la rândul său...

Criza contra umanității este considerată...

Pe teme muncitorești

bolșevici a votat în favoarea...

la tratamente neomnoase pe cei aflați...

In aceste categorii trebuie încadrați...

Obiectul acestui demnitate este...

Prețiază cu sub incidența acestui...

de asemenea anunțăm că demnitate...

Prezentul denunț politic a fost înregistrat...



VOM RĂSPUNDE ÎN FAȚA COPILOR NOȘTRI!

Imediat după însușirea puterii „emanată” și-au fixat...

Numeroasele exemple de monstruozitate zilnic aplicarea...

Dezordinea aparentă existentă în politica de informații...

Dr. ing. MIRCEA ILINCA

Noi ne raportăm la realități, nu la utopii frontiste

creată special pentru problemele contemporane.

După al doilea război mondial speranța fanatică într-o societate viitoare perfectă...

Pină unde se vor auzi clopotele de la Oituz?

est cele mai bune păminturi ale țării: cele de la Elcă. În schimb...

Un deputat cu... cîntec!

Despre dl. Ioan Iltu deputat P.S.R. din Buzău...

PREFATĂ LA UN DICTIONAR

Astăzi, la 200 de ani și mai bine de la nașterea Statelor Unite...

soane sau a fiecărui grup liber constituit de persoane.

Pină unde se vor auzi clopotele de la Oituz?

est cele mai bune păminturi ale țării: cele de la Elcă. În schimb...

Numai câteva din trădările comunismului

Intinerea săptăminală de la 21 august a.c. de la sediul Organizației Centrale de luptă...

bolșevici a votat în favoarea lui, a cărui pe drumul adevărat...

S-a cerut scoaterea comunismului în afara legii

După o binemeritată vacanță parlamentară...

Pentru a nu fi în urmă cu evenimentele...

Momentul de răscruce pe care îl întâmpină acum comunismul...

S-a cerut punerea sub control parlamentar a întregului patrimoniu al PCR...

AMELIA NEACȘU

Republica Moldova preia controlul asupra frontierelor

Printr-un decret semnat de președintele Mirosin Stancu...

Foștii colaboratori ai lui Gorbaciov manifestă prudență față de noua Uniune

Principali foști colaboratori ai președintelui Mihail Gorbaciov...

Totuși, după ce a făcut declarații incomode...

APEL

Uniunea Națională pentru Victoria Revoluției...

Atenție, domnilor parlamentari!

Așadar, cu proverbiale lui scrupulozitate germană...

Corespondență din SUA

Prăbușirea imperiului teroarei (II)

Considerații după eșuarea loviturii de stat din URSS

de către Uniunea Sovietică unde de fapt constituția și puterea politică...

tâmbini, la 28 august a.c. și prezumptiv și cu suportul unor factori politici externi...

diluarea vechea poziție. Alții cit și Gorbaciov trebuie să înțeleagă și să facă o diferență fundamentală...

„Se contura iminenta unui deznodămînt tragic“

—Un interviu cu Raisa Gorbaciovă—

MOSCOVA — Raisa Gorbaciovă se află încă sub tratament medical...

lini cu Gorbaciov, cit pentru a constata „starea precară“ a sănătății acestuia...

TURCIA: Atentat asupra unui tren

ISTANBUL — Doi poliști și-au găsit moartea...

urmat, doi poliști și-au pierdut viața...

Mareșalul Kulikov despre Dmitri Iazov

MOSCOVA — „N-am crezut niciodată că Iazov ar fi putut face parte din conducerea grupului de puștii“...

In opinia lui Kulikov, unicul argument care l-ar fi putut îndreptăți...

Experimente pentru „Războiul Stelelor“ aminate

CAPE CANAVERAL — Lansarea unei rachete Ariet în cadrul unui program de experimente...

telemetriu, care controlează evoluția rachetei în spațiu...

TRAFIC DE DROGURI PRIN ROMÂNIA

BUSE — Criza din Iugoslavia l-a obligat pe contrabandistii de droguri să își desfășoare traficul prin România...

tuează în această țară; traficanții de droguri trec acum prin România...

care se apropie de 70% din Uniunea Sovietică. Un asemenea pas ar oferi o perspectivă...

Elveția, Suedia, Belgia sunt încă nedecise. În ce ne privește pe noi, românii, și nu folosesc termenul România...

Poporul român urmărește cu omenescă compasiune prefăcerea istorică care are loc în Uniunea Sovietică...

PE GLOB

CONGRESUL EXTRAORDINAR AL DEPUTAȚILOR POPORULUI...

Deputații poporului au aprobat înă un proiect privind desființarea...

EVOLUȚII SOVIETICE Organizația tinerilor comunisti sovietici...

Noul ministru de externe, Boris Pankin, a declarat că Uniunea Sovietică nu va ezita să ceară ajutorul vecinilor...

SITUAȚIA DIN IUGOSLAVIA. În ciuda apelului la încetarea focului...

POLITISTI CHINEZI. La Beijing trei deputați americani au fost îmbrățișați de poliștii chinezi...